

Уважаемы коллеги!

*Специалисты Управления Роспотребнадзора по Амурской области и
ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Амурской области».*

Примите самые искренние поздравления со 100-летием со дня образования государственной санитарно-эпидемиологической службы России!

За это время функции и задачи службы значительно расширились, изменилась структура, при этом требования к квалификации специалистов возросли. Но ключевая задача осталась неизменной – это сохранение здоровья граждан.

Безусловно, наиболее ярко свой профессионализм сотрудники санитарно-эпидемиологической службы Амурской области проявили во время пандемии новой коронавирусной инфекции. Вы не просто продолжили свою работу, а стали эпидемиологическим щитом для всего населения региона.

То, как ответственно ваш коллектив подходит к решению самых разных и важных задач, выстраивает свою работу в нелёгких условиях, вызывает бесконечное уважение и признательность.

Особые слова благодарности хотелось бы выразить ветеранам службы, чьи бесценный опыт и многолетние заслуги стали надёжным фундаментом для нового поколения специалистов.

Под вашим неусыпным надзором остается защита населения от инфекционных угроз, профилактика заболеваний, соблюдение условий обучения, труда и отдыха, надлежащее качество услуг и товаров.

Оставайтесь и впредь надежной, слаженной, профессиональной командой! От души желаю вам крепкого здоровья, трудовых успехов, профессионального роста и неиссякаемой энергии во благо Амурской области!

*Заместитель председателя
Правительства Амурской области –
министр здравоохранения
Амурской области*

С.Н. Леонтьева